

新如皋

特约编辑:丁左君 鲍晓明
钱春妮 王琦
邮箱:xmwbsqbxrg@163.com

踏春赏梅



又是一个星期天,今天天气晴朗,阳光明媚。一大早妈妈就告诉我,今天要参加小记者团组织的踏春赏梅活动,听到这个消息,我心里别提有多开心了。

吃完午饭,我就早早地准备好装备,等待着出发。妈妈先送我到水绘园大门口集合,然后乘坐大巴车出发。一路上我们怀着激动的心情到达了吴窑的梅花园,迫不及待地下了车,就看到一片片的梅林,格外鲜艳夺目,盛开的梅花引来了很多蜜蜂,它们飞来飞去地采着蜜。我们站在梅花下,摆出各种各样的姿势,拍了好多好看的照片。老师还教我们认识了油菜、小麦等好多植物。后来我们又去了图书馆,挑选了自己喜欢的书,感受着读书的乐趣。然后,老师教我们采访的技巧“八要,八不要”,同学们都认真地做了笔记。

不知不觉半天时间过去了,我们满怀着快乐,依依不舍地离开了美丽的梅花园,踏上回家的路程。

如皋市外国语小学二(2)班 左俊彦
指导老师 马欣荣

一梅一人生



今天,我们如皋市小记者团来到吴窑梅林。一下车,一阵香味扑鼻而来,这香味不像桂花那样甜腻刺鼻,而是飘着一股特别的幽香。

满园跳动的红色不断吸引着我,使我忍不住靠近她,走进她,融入她……那玫红的花骨朵颜色特别深,而刚刚绽放的花朵,比这花骨朵的颜色稍浅一点,完全开放的梅花已变成了淡粉色。这时我突然有了一种想法,那就是梅花与人的一生相仿,也分成了幼年、中年和老年。幼年就是花骨朵,跟我现在一样,像个活蹦乱跳的小孩,所以颜色那样艳丽而张扬;中年时候稍微平静了些,渐渐掩藏起锋芒;等到了老年,不断走向衰老,最终难逃凋谢……

这一趟旅行真让我难忘。
如皋市实验小学二(15)班 高陳洪
指导老师 蔡巧燕

梅花,你让我敬佩



早春时节,百花还未苏醒,而你却依旧是那么孤独,独自迎着寒冷的微风,你虽不如其他花那样艳丽,但你坚韧不拔、默默无闻的精神让我敬佩。

我家阳台里,养了一束梅花。温暖明媚的春日,其他花都争先恐后的竞相开放,受到所有人欢喜、宠爱,而你却默默无闻,不卷入这场纷争之中。不禁让我想到了《卜算子·咏梅》中的那一句:“已是悬崖百丈冰,犹有花枝俏。俏也不争春,只把春来报。待到山花烂漫时,她在丛中笑。”每当得到了荣誉而骄傲的时候,就会想到你默默无闻地屹立在寒风之中,我便收敛住情绪,做一个不张扬、不炫耀的人。梅,我敬佩你那默默无闻的精神。

在寒冷的冬夜,你的枝干被寒

风残忍地折断,往后的日子我也对你不闻不问,留着你自己自生自灭。可几天后,我无意间瞥见你,你那断掉的残躯上,竟奇迹般地长出了新枝干,又冒出来几个崭新的花骨朵,深深的玫红色,触动了我,我被你坚韧不拔的精神所感动,你那顽强而又不肯低头的精神,让我深深地震撼,内心又产生出一丝丝愧疚,我又想到了《早梅》中的:不知近水花先发,疑是经冬雪未销。在我每每遇到困难而又想放弃时,又联想到了你,你那坚韧不拔的精神时刻提醒着我,使我又有了自信,不断地去挑战,不断地尝试去化解生活中的所有“拦路虎”。梅花,我敬佩你,佩服你那坚韧不拔的精神。

百花凋谢,唯梅盛开。暗香浮动,雪原弥香。你的高雅气质,你那坚韧不拔、默默无闻的品质,如同茫茫冰原中的一缕香气,激励我们奔向未来。

如皋市安定小学五(13)班 凌宇涵
指导老师 卢小娟

梅花为何这样美

我喜欢荷花,它在炎炎夏日热情地开放;我喜欢桂花,它在秋天十里飘香;我喜欢水仙,它在冬日里静静地绽放;但我还是最喜欢那粉嫩的春梅,它迎接春姑娘的到来。

周末,我跟着小记者团的脚步来到了一个神秘而又生机勃勃的地方——吴窑镇长西村的一片春梅林。它们并不是“凌寒独自开”而是团结一起,欣欣向荣。

梅林旁有着一块接一块的田地,虽然没有一望无际,却充满了春天的生机,它们向上努力地生长着。那一大片的梅林,也好像染上了粉红的颜料,远远望去仿佛一幅风景画。一阵微风拂过,那阵阵的幽香随之飘来。

走进梅林,香而不腻的清香让我陶醉其中。走近了看,这些梅花有的冒出了花蕊,仿佛一只只小手和我打招呼;有的还是一个小小的花骨朵儿,它们含苞待放,似乎已经迫

不及待地迎接我们的到来。

一朵小小的梅花是那么的不起眼,当许许多多梅花聚集在一起时,它们“众人一心”,便有了这让人流连忘返的春梅林。

梅花的品质是多么的高洁和伟岸,一朵朵盛开的梅花就像我们的民族精神一样百折不挠、谦虚谨慎。即便是落到了泥土里也让我想到了那句“化作春泥更护花”的牺牲精神。

赏梅很快就结束了,看着一张张和春梅的合影让我再一次想到了春梅的精神,它们展现的不仅仅是独特的美而是让人们看到了生命的力量和希望。

如皋市实验小学五(14)班 邹乙晨
指导老师 张小丽

幽幽梅香



“不经一番寒彻骨,怎得梅花扑鼻香”。自古以来,梅花就备受人们推崇和喜爱,被视为坚强高洁的象征。今天,我们小记者团走进了吴窑镇长西村,一起踏青赏梅,领略梅花独有的魅力。

我们坐着大巴车,一边欣赏路边的美景,一边聊天唱歌,好不惬意。到了地方,只见一大片梅林耸立在路边,仿佛是一片紫红色的海洋,令人心旷神怡!走近一看,才发现梅花的姿态各有不同,有的还在含苞欲放,像一个羞答答的小姑娘;有的则完全绽放,露出浅黄色的蕊;有的则紧缩成一个个紫红小团,密密匝

匝的,远看如点点丹砂,在阳光的映照下,格外引人注目。我凑近闻了一下,原来梅花的香味是如此淡雅,尽管没有桃花甜,也没有栀子花香,却有种不能让人轻视和亵渎的感觉。

在每一亩梅林中间有一道沟,不深也不宽,刚好能一次跳过去的长度,有些调皮的孩子跃跃欲试,结果被老师阻止,只能怏怏而去。而有些人,比如我的好兄弟叶梓涵,用在梅林里捡到的“残梅”装饰帽子,并戴在头上,惹得周围的小伙伴们都笑他由一个帅气小伙子变成了一个漂亮小姑娘。

时间就这样不知不觉地过去了,在步行返程时,老师带领我们又认识了油菜花、蚕豆苗等农家蔬菜。坐上回城的车上,尽管周围的小伙伴们都在唱歌聊天,而我的思绪却还飘在那片梅林……

如皋市实验小学四(2)班 尹尚贤
指导老师 黄薇

梅花的魅力

梅花,可以说是自然界中最美丽,最坚强的一种花,它的品格可謂是无花能比。



这一天,我们小记者团如约来到了吴窑镇长西村的梅园感受大自然的无穷魅力。刹那间我被眼前的美景给惊呆了:这里的梅花数不胜数,成片成片的,这里的梅花个个光鲜亮丽,每一片梅红色的花瓣中都带着浅浅的淡粉色……它的花瓣重叠在一起,凑近一闻,弥漫着一股说不出的香味,并且时不时有一只蜜蜂嗡嗡地飞来采蜜,这可把一些胆小的小朋友吓得不敢再靠近它了。

这些梅花有的全部盛开,芳香四溢;有的含苞待放,只露出一点点花蕊,好似一个羞答答的姑娘;有的还是一个小小的花骨朵,就像一颗颗爆米花,圆圆滚滚,十分可爱。

我仔细观察,发现梅花盛开的时候,花朵下竟然没有叶子衬托,

赞梅花



身处于梅的芬芳中,我不禁感慨起梅的艳了。

在这梅园中,随处可见那高贵的梅,一片、两片……十几片花瓣众星拱日般围着细长的花蕊,芬芳,只是它的外表,高贵的气质不就是它的内在吗?一棵、两棵……盛开的梅俏皮可爱地站在枝头,一大片梅树林散发着醉人的芳香,一片又一片的花瓣落在地上,连脚下的泥土都香了不少。

一朵,两朵……我弯下腰,不断拾起地上的梅,转眼,梅就香了整个掌心,梅是香的,也是美的。开在枝头,哪怕再冷,它始终暖着人心。这不就是梅花魂吗?一个个深红的花苞绽开,散发着缕缕芬芳。它那浓不淡的香气,是其他的花能比得了的吗?

当然比不上,牡丹太张扬了,水仙又太娇贵,而路边的点点生机又太内向了。而这梅,香得恰到好处,多好。梅呀,你若是星星,必是最亮的那颗了;你若是白云,必是最高的那朵了;你若是野草,必是最绿的那株了。你的冷艳,你的高贵,你的芬芳,你的坚贞不屈,不就是你的梅花魂吗?

当我捧着儿时,心是暖暖的、心情是欢喜的……

如皋市安定小学五(14)班 曹可凡
指导老师 徐鑫伟

2023

如皋小作家(小记者)团优秀作文选登(二)

它多么地与从不同。梅花就是这样一种平凡无奇的花。它做到了没有叶子衬托也能开得十分完美,并且能够在寒冬腊月里,不畏风雪。

正所谓“梅花香自苦寒来”,我们每个人都应该学习梅花这种坚贞不屈、百折不挠的精神。

如皋市安定小学五(13)班 周黄一
指导老师 卢小娟

梅香点点



我喜欢梅,喜欢它的缕缕清香,喜欢它的不畏严寒,喜欢它的……

周六,我参加了去吴窑镇踏青赏梅活动,来到一大片种有梅花树的“世外梅源”,我赞叹着这粉红圣地的美丽,忍不住用手表的相机拍了几张田园风景照。

梅花闻起来有股淡淡的香味,不像别的花,盛开就要炫耀自己的美丽,把浓烈的香气散发出来。而梅花则低调地只散发出清香。

梅花的花瓣摸起来手感极佳,有点滑滑的,娇嫩得仿佛轻轻一压就会凋谢。它的颜色有浅粉,有玫红,这一块是浅粉,那一块是玫红,整棵树像用两种颜色的拼图,你一块我一块拼起来的。

天蓝蓝,树木葱绿,走在田间小道上,时不时走过一两个淳朴的农民,美好得就像电影里刻意设计的场景,凉风吹过脸庞,正好拂去了太阳的热量,别提有多快活了!我真希望一直停在这一刻。

活动很快就结束了。我坐在大巴车上,端详着手中的梅花枝,虽然被折断了,但上面的梅花依然傲立枝头——哪怕它很快就会因为没有水分而干枯凋谢。梅,我爱你的缕缕芳香,我爱你的娇艳身姿,我更爱的,是你那清高的品质啊!

如皋市安定小学五(13)班 马语淇
指导老师 卢小娟